Rodzicu/Opiekunie Prawny!!!

Aby zapewnić dziecku bezpieczny i rzetelny proces diagnostyczny oraz nie narażać na zagrożenie pracowników placówki, do Poradni przyjmowane jest tylko dziecko zdrowe – bez objawów chorobowych (przeprowadzamy ankietę wstępnej kwalifikacji przed wizytą 
w Niepublicznej Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej „Z Uśmiechem” 
w Boleścicach)

 Jeśli Twoje dziecko ukończyło 4 rok życia powinno być zaopatrzone, w indywidualną osłonę nosa i ust podczas drogi do i z placówki.
Nie  wolno  przychodzić  do  Poradni  z  dzieckiem,  jeżeli  w  domu  przebywa  ktoś  na kwarantannie lub w izolacji. Wówczas wszyscy musicie pozostać w domu oraz stosować się do zaleceń służb sanitarnych i lekarza.

Porozmawiaj z dzieckiem o tym, że podczas wizyty w Poradni będą zachowane zasady bezpieczeństwa i że może pracować w maseczce ochronnej lub przyłbicy.

Zapoznaj dziecko z podstawowymi zasadami higieny. Podkreśl, że powinno unikać dotykania oczu, nosa i ust oraz nie podawać ręki na powitanie. Zwróć mu uwagę na odpowiedni sposób zasłania twarzy podczas kichania czy kasłania.

Pamiętaj, że Ty także powinieneś stosować zasady bezpieczeństwa, bo dziecko uczy się przez obserwację. Na terenie Poradni rodzice/ opiekunowie prawni przebywają w maseczkach ochronnych.

Zaopatrz dziecko we własne przybory do pisania/ rysowania (długopis, ołówek, kredki) i inne typu szkolnego (strugaczka, gumka; w przypadku starszych uczniów również w linijka, cyrkiel, kątomierz) oraz we własne chusteczki higieniczne.

 Prosimy nie przynosić ze sobą zbędnych rzeczy, w miarę możliwości prosimy 
o pozostawienie okryć zewnętrznych w samochodzie.
